

دو دنوں کے اغضام ریلوہ
مورخہ ۲۳ اگست ۶۶ء

دو دنوں میں پانی

معزز ماسر "الاعتصام" نے جو
آئندہ لوں "کو مرزائی" لکھنے پر مجھے اور
اس طرح اپنے اسلامی بلکہ اپنا جانے کے قرآنی
اخلاق کا مظاہرہ کرتا ہے صدق جلیل لکھنؤ
سے ایک نوٹ جس میں اخلاق کے دو نمونے
پیش کیے گئے ہیں پیش کر کے اپنی طرف سے
حاشیہ آرائی کی ہے جو بجز مصلحتوں کے
ذیل میں درج کی جاتی ہے۔

دو دنوں

معاصرین "صدق جلیل" لکھنؤ
تہ "کن بنی دنیا" (کراچی) کے حوالے سے
لکھی کی ایک علمی ادبی انجمن کے خطبہ
صدائت کا ایک اقتباس نقل کیا ہے۔
اس اقتباس میں محل و کردار کے دونوں
پیش کیے گئے ہیں۔ ایک مصلحتی کی ایک
دو دنوں میں خدمت کا اور ایک مصلحت
ملک کے ایک دو دنوں میں فروغ
یہ دونوں اپنے معزز ذہن کے
مطلوبہ کے لئے ذیل میں درج کیے
جاسکتے ہیں۔

"ہمارے ایک دوست برطانیہ کے ایک گاؤں
میں گئے جہاں ایک خانوں نے اپنی گالیوں کا
دودھ ہفتائی اسکول کے بچوں کو فراہم کرنے
کا ٹھیکہ لے رکھا تھا۔ گاؤں کا دودھ کم تھا اور
بچوں کی تعداد زیادہ۔ اس لئے وہ خانوں دودھ
کی کمی دور کرنے کے لئے دو مری جگہ سے
تخریر کو لاتی تھیں ہمارے دوست کو نازک
انعام خاتون کی یہ رحمت دیکھ کر تو سس آیا
اور انہوں نے یہ مخلصانہ مشورہ دیا کہ آپ
دس سیر دودھ میں دو سیر پانی ملا لیا کریں تو
پتہ بھی نہ چلے گا اور نتائج اچھے ہوں گے۔
اس نیک خانوں نے جواب دیا "لیکن میں
ایسا کیسے کر سکتا ہوں؟ یہ دودھ تو میں اپنی
ہی قوم کے بچوں کے لئے جیسا کرتی ہوں۔
کیا اپنے بچوں سے بدوایتی کروں؟"
اس کے برعکس ایک واقعہ خوب میرے
ساتھ پیش آیا۔ کچھ ہی عرصہ پہلے کہ ایک
دن میں نے اپنے دودھ دلے سے نکالیں
کہ دودھ بہت پیلا آ رہا ہے۔ اسے
مستعمل جواب دیا کہ جیسا تھے جسے
اس نے کہا کہ "باوجودی آپ خود سوچتے

بھینسیں تو وہی آٹھ کی آٹھ ہیں اور گا ہک
برابر بڑھتے چار ہے ہیں اور مجھے سب کی فروغ
پوری کرنا ہے۔ آپ اسی بتائیے کیا کروں؟
یہ دو واقعات دو مختلف نقطہ نظر اور
دو مختلف اجتماعی اور انفرادی شعور کا اظہار کرتے
ہیں۔ ہمیں ان سے سبق لینا چاہیے۔ دونوں کا
کاروبار کرنے والے ایک ہی قوم۔ اور ایک ہی
ذہن کے انفرادی ہیں۔ جب تک یہ ذہن نہ
بدلے گا اور قومی شعور پیدا نہ ہوگا اس وقت
تک ہم خاص چیزوں کو ترستے رہیں گے!

(الاعتصام ۲۱ اگست ۶۶ء ص ۲۱)
دونوں واقعات آپ کے سامنے ہیں۔
معاصر الاعتصام نے ان دونوں واقعات سے
جو مفید نتیجہ اخذ کیا ہے وہ صرف اتنا ہے کہ
"جب تک یہ ذہن نہ بدلے گا
اور قومی شعور پیدا نہ ہوگا
اس وقت تک ہم خاص چیزوں
کو ترستے رہیں گے!"

خاص چیزوں کے حصول کی خواہش بے شک
بڑی اچھی خواہش ہے لیکن الاعتصام کے
عالم و فاضل مدیر نے یہ غور نہیں کیا کہ یہ ذہنی
فرق کیوں ہے؟ اور اس کی ماریاں کہاں
تک ہے۔ کیا یہ حیرت انگیز نہیں ہے کہ جس قوم
کی رہنمائی مشرفان کرم اور سنت رسول اللہ
اور صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم اور مجددین
والمرتبہ کی مژدہ مشرف اللہ علیہم کرتے رہے ہیں۔
اس قوم کے افراد تو اخلاقی طور پر فلاحی
ہیں جو اوپر دکھایا گیا ہے اور ایک قوم جتنے
دین کو ہم سرسراہل اور بیک تہذیب کو ہم
سراسر محض اور جانے کیا کیا نہیں کہتے اس
قوم کے استمداد بان کے اتنے پکے اور کاروبار
کے اتنے سچے اور قوم کے اتنے وفادار
ہیں کہ ہم ان کو بلو رنوں کے پیش کرتے ہیں۔
سیدنا حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ
کا واقعہ تو اہل حدیث میں جانتے ہیں کہ آپ
جب ایک شہر کا مسکرتا گیا تھے کہ آپ نے
سنسکا کہ ایک ماں نے جب کہا تھا کہ دودھ میں
پانی ملا تو بیٹے نے جواب دیا کہ خلیفہ عمر
رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے پانی ملانے کی ممانعت
کی ہوئی ہے اس پر ماں بولی کہ وہ کوئی دیکھ
رہے ہیں۔ بیٹے نے کہا کہ اگر وہ نہیں دیکھ
رہے تو خدا تعالیٰ تو دیکھ رہا ہے۔ یہ وہ

عظیم الشان لڑکی سے بڑی ہیں آپ کی بہن
بنو اور حضرت عمر بن عبد المیزین علیہما السلام
اسی کے بطن سے پیدا ہوئے تھے۔
لیکن یہ باتیں اب داستان پاکستان
بن کر رہ گئی ہیں۔ موجودہ رہنما حضرات نے
اپنی راہنمائی سے جو پود پیدا کی ہے وہ
پانی ملا کر عوام کے بڑھتے ہوئے مطالبہ کو پورا
کرنا ہی اپنا فریضہ سمجھتا ہے۔ صحاف رکھنا آپ
اس کو مغربی تہذیب کا اثر نہیں کہہ سکتے ہیں کہ
آپ حضرات کی عادت ہے کہ قوم کے ہر سے
کام کو انگریزی تہذیب کے ذمہ لگا دیتے ہیں
اور خود جین لکھتے ہیں۔ یہ لوگ کبھی یہ نہیں
سوچتے کہ ہزاروں سیلوں سے انگریزی آپ کو
ایک اتنے وسیع و عریض ملک کا جس میں اکثر
اور اور رنگ زیب جیے عظیم الشان حکومت
کر چکے ہیں اس طرح ملک و قلمن ہو گئے۔
آپ کہیں گے کہ "اجی انگریز بڑے ذہنی،
دماغ باز، جھوٹے اور مکار قوم ہے اس لئے
انہوں نے نوابوں اور راجاؤں ہی کی گویاں
ہی نہیں سمجھیں بلکہ بادشاہوں اور شہنشاہوں
کو بھی تخت و تاج سے محروم کر دیا۔
ڈاکٹر طامس راڈ کا قصہ تو آپ نے

بھی تاریخ میں پڑھا ہوگا جس نے شہنشاہ
ہندشاہجہاں کی بیٹی کا علاج کیا تھا اور جب
وہ تندرست ہو گئی تو انعام کی پیشکش پر
اس نے صرف کمپن ہمارے لئے سنا رتی
حقوق طلب کیے تھے اپنی ذات کے لئے
کچھ بھی نہیں مانگا تھا۔

بات یہ ہے کہ آج بزرگوں کے عرس
منانے کے سوا اور آ رہا ہی کیا ہے۔ عولم کو
توجیر جانے دیجئے بڑے بڑے حضرات کو ہی
دیکھئے کہ حکومت کسی غلطی کی وجہ سے جا عت
احمدی کی ایک کتاب ضبط کرتی ہے تو ان کے
گھر دن میں شادمانے نکلنے لگتے ہیں۔ اور
جب حکومت اپنی غلطی پر مطلع ہو کر ضبطی کا
حکم واپس لے لیتی ہے تو ان کے ہاں صف
نامہ بچھ جاتی ہے۔ یہ لوگ اتنی نہیں سوچ
سکتے کہ اگر اخلاقی مسائل کے متعلق کتابیں ضبط
ہونے لگیں تو کسی فرقہ کی کوئی کتاب ضبطی
سے نہیں بچ سکتی۔

اوروں کو جانے دیجئے ہم الاعتصام
کے اہل حدیث عظیم و فاضل مدیر سے ہی پوچھتے
ہیں کہ اگر حضرت شاہ اسماعیل تہذیب علیہ الرحمۃ
کی کتابیں اس وجہ سے ضبط کر لی جائیں کہ
بریلوی حضرات ان کتابوں میں سے ایسے
حوالے پیش کرتے ہیں جو ان کی دامنست ہیں
سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ
وآلہ وسلم کی نعتوں یا حدیثوں میں مشتمل تو کیا ہو۔
مثلاً "شہن علیہ الرحمۃ کی کتاب "تویرت علیہ السلام"
اگر بریلویوں کے کہنے سے حکومت ضبط کرے تو
کیا یہ اچھی بات ہوگی کیونکہ بریلوی اس کتاب

کو "نہی اسلام" پر محمول کرتے ہیں۔
اور جو نوٹ ہم نے "الاعتصام" سے
نقل کیا ہے اس کے عین پہلے جو ادارہ
عالم و فاضل ایڈیٹر نے رقم ختم کیا ہے۔
"مرزا صاحب اگر حضرت فدا
ابن داؤد کے لہر نبوت و رسالت
کے مدعی بن کر خود اور ہوتے ہیں
تو وہ اپنے دھوٹے میں قطعی
غلط اور جھوٹے ہیں۔ اس باب
میں ان کی تحریروں میں مسلمانوں کی
ولا تہذیب کا باعث ہیں۔"
(ایضاً ص ۱)

سب سے بڑے اہل حدیث بانی دیوبند
حضرت مولانا محمد قاسم نانوتوی علیہما السلام
مشرقاتے ہیں:-
"اگر بالفرض بعد زمانہ نبوی
صلی اللہ علیہ وسلم بھی کوئی نبی
پیدا ہوتا تو پھر بھی خاتمیت صحیح
میں کچھ فرق نہیں آئے گا"
(تجزیہ کتاب ص ۱۱۱)

اعتصام کے عالم و فاضل مدیر تو ہمیں کہ ان
اخفاطے ان کی ولا تہذیب ہو سکتی ہے یا
نہیں؟

آخر میں ہم الاعتصام کے عالم و فاضل
مدیر کی خدمت میں عرض کرتے ہیں کہ ہمارے
خدا مسلمانوں کو اسلامی اخلاق سے دودھ
میں اشتعال انگیزی کا پانی ملا کر نہ دیں۔
یہ قومی معاشرہ کے لئے زہر کا حکم رکھنا
ہے اور دودھ میں پانی ملا کر بیچنے سے
زیادہ خطرناک ہے۔ برائے خدا ملک و
قوم پر اب تو رحم کریں۔

درخواست دعا

میری داوی صاحبہ محترمہ دردمندہ
کی وجہ سے دوبارہ بیمار ہو گئی ہیں۔ تین
دن سے بہت زیادہ بے چینی اور گھبراہٹ
ہے ان کی مکمل شفا بانی کے لئے دعا کی
درخواست ہے۔
(شمیم رحمن امین چوہدری جلال محلن شاہ کراچی)

اولاد کی تربیت

اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم اور ضروری
فریضہ ہے۔ اور تربیت کے لئے دینی
واقفیت کی ضرورت ہے۔ آپ "افضل"
ایسے دینی اخبار کے خطبہ تہذیب و روزانہ
پر سچہ جاری کروا کر اپنی اولاد کی صحیح
تربیت کا ایک مستقل سامان کر سکتے ہیں۔
(مینیجر افضل ریلوہ)

شیخ عبدالرحمن صا. مصری کے پیدا کردہ فتنہ کے بارے میں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ایک کتب خانہ کے بارے میں

نوائج اور مصری پارٹی میں عتقاد کے لحاظ سے تیسرہ زبردست مشابہتیں

نیز

تاریخی لحاظ سے خارجی اور مصری حملہ میں پانچ مشابہتیں

جماعت کوھر قسم کی خلاف قانون حرکات سے کئی طور پر مجتنب رہنا چاہئے

فرودہ ۲۶ دسمبر ۱۹۳۷ء بمقام قادیان

تسطھف

اب دیکھو کہ کس طرح ان امور میں
مصری صاحب اور خوارج کے
درمیان اتحاد

پایا جاتا ہے اور کسے شاندار رنگ میں حضرت
مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی پوری ہوئی
ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دیکھا
کہ میں ملی ہوں اور ایک گروہ خوارج کا میری
خلافت کی مزاحمت کر رہا ہے۔ میرے خوارج
کے حالات جانتے ہیں۔ ان سے معلوم ہو سکتا
ہے کہ خوارج کے گروہ اور مصری صاحب کے
درمیان پوری موافقت ہے۔

(۱) خوارج پہلے بیعت میں تھے۔ پھر
حضرت علیؑ کو گنہگار قرار دے کر بیعت سے
میعادہ ہوئے۔ یہی حال مصری صاحب کا ہے۔
مصری صاحب بھی پہلے میری بیعت میں تھے۔
پھر مجھ پر اخلاقی الزام عائد کر کے اور مجھے
گنہگار قرار دے کر وہ بیعت سے الگ ہو
(۲) خوارج کا مطالبہ تھا کہ تو یہ کہو۔
پھر ہادی تمہاری صلح ہو جائے گی۔ یعنی میری

مصری صاحب نے مجھ سے مطالبہ کیا ہے۔
لیکن آخر میں انہوں نے یہاں تک لٹھا کہ علیؑ
کہہ میں میں آپ کے پاس آ جاتا ہوں آپ
صرف میرے سامنے تو یہ کہیں۔ تو میں تمام
اختلافات کو بالائے طاق رکھ کر آپ کے
ساتھ ہو جاؤں گا۔ خوارج کے تعلق بھی
آگے کہ وہ کہا کرتے تھے کہ اگر علیؑ توبہ
کر لیتے تو ہمارے آگے کیونچہ پھر ہم کہہ سکتے
تھے کہ اب تو انہوں نے اپنے منہ سے گناہ
کا اقرار کر لیا ہے۔ اور جب انہوں نے گناہ
کی توبہ نہ کی تو خدا سے الگ ہو گئے۔ اب ہماری
مرضی ہے جسے چاہیں خلیفہ بنائیں اور جسے
چاہیں نہ بنائیں۔

(۳) خوارج نے حضرت علیؑ سے حکم کی

مطالبہ کی۔ انہوں نے بان لیا تو میرا اس
سے پھر گئے۔ انہوں نے بھی کیش کا مطالبہ
کی۔ میں نے پہلے تجزیہ کی بناء پر نہیں مانا
مگر جب میں نے کیش کی تشریح چاہی۔ تو
خاموش ہو گئے۔ اور اب جواب تک نہیں دیتے
اور اگر میں حضرت علیؑ کی طرح ان کی بات
مان لیتا تو سمجھتے کہتے دیکھا انہیں اپنی
خلافت پر شہ ہے۔

(۴) خوارج کا دعوے تھا کہ خلافت
قریبی ہے ترک خدوی۔ اور یہ کہ امیر کی ملاک
قوم ہے۔ جب کوئی اسے بجز انہوں دیکھے
اس سے میعادہ ہو جائے۔ یعنی یہی دعوے
مصری صاحب کا ہے۔

(۵) خوارج گنہگار الزام مغلط اور عاریہ

پر لگاتے تھے۔ یہی مصری صاحب کرتے ہیں
مجھ پر جو الزام لگاتے ہیں وہ تو اکثر مشابہت
ہیں۔ جماعت پر میری انہوں نے اس طرح
اپنے خط میں الزام لگایا ہے کہ جماعت
میں بگاڑی بہت بڑھ گئی ہے اور پھر
دہریت کا الزام بھی انہوں نے جماعت پر لگایا
(۶) خوارج کہتے تھے کہ یہ لوگ اندھے
ہیں کہہ سکتے ہیں علیؑ کو گنہگار ہے ٹھیک ہے
اور اس قول کو وہ سے مشرک ہو گئے ہیں
یہی دعوے مصری صاحب کا ہے وہ کہتے
ہیں کہ اس طرح لوگ اندھا دھند خلیفہ کی
اطاعت کر کے لگے ہیں حالانکہ ہمارا یہ
دعوے ہے کہ جب تک خلافت اسلامی ہو۔
نبیہ نہ ہو کے خلافت میں ہی نہیں سکتا۔

اور جو کچھ کہے گا خدا اور رسول کے حکم کے
مطابق کرے گا۔
(۷) خوارج باوجود اسلام میں دوسروں
سے زیادہ تشدد ظاہر کرنے لگے تھے۔ عثمان
اسلام کے دوست تھے۔ اور کفار ایران
اور مسیحی اور مرتد اور زکوٰۃ نہ دینے والے
ان کے گرد جمع ہو جاتے اور ان کی امداد
کرتے تھے۔ یہی حال مصری صاحب کا ہے۔
باوجود اس دعوے کے کہ خلیفہ کی وجہ سے
احدیت کمزور ہو گئی ہے۔ اب میں اس کو
اعتراضوں سے پاک کر کے تبلیغ کو وسیع
کروں گا۔ اور احدیت کو مضبوط کروں گا۔
اسرار اور آریہ اولیٰ اور جماعت کے
مخالف آخر میں ان کے ساتھ ہیں اور
ان کی ہر طرح امداد کرتے ہیں۔ اور باوجود
اس کے کہ وہ نبوت اور کفر و اسلام کے
مسائل میں اب تک اپنے آپ کو جاسے
عم خیال ظاہر کرتے ہیں۔ پھر بھی یہی ان
کی موٹیجہ کا بال بٹے ہوئے ہیں۔ کیونکہ
جانتے ہیں کہ مصری صاحب کے دعوے سب
لاف دگر اف ہیں۔ اول میں وہ احدیت کو
کمزور کر رہے ہیں۔ چنانچہ الہام الہی یا علی
دعہم والنصار ہم و زراعتہم میں
بھی پہلے سے بتا دیا گیا تھا کہ ان خوارج
کے تین حصے ہوں گے۔ اذل خود۔ دوم۔
اذر دنی منافق سوم۔ غیر قومیں۔

(۸) خوارج اہل بیت کے دشمن تھے۔
مصری صاحب بھی سب اہل بیت مسیح موعود
پر حملہ کر رہے ہیں۔ چنانچہ انہوں نے تہمتیں
مجھ پر میرے بھائیوں پر اور میری اولاد
پر ہی گنہگار الزام لگائے ہیں حضرت
ام المومنین کو بھی الزامات میں لوث کرنے
کی کوشش کی۔

(۹) خوارج کی ابتدا خلیفہ کا رد و انہوں سے ہونے

حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی شفا یابی کے صدقہ کی تحریک

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصاریہ مراکز:

گزشتہ سال انصاریہ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی
شفا یابی کے لئے مسلسل ۴۰ دن تک صدقہ جاری رکھنے کی تحریک میں خدا
کے فضل سے بڑھ بڑھ کر حصہ لیا تھا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت
بہتر ہو کر اور صحت عالی آ رہی ہے۔ اس لئے میں بھی انصاریہ سے پُر رُو
اپیل کرتا ہوں کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی کامل و کامل شفا یابی کے لئے
پُر توجہ دعاؤں کے ساتھ ایک بار پھر چالیس روز تک صدقہ جاری
رکھنے کی اس تحریک میں حصہ لیں۔ تا انشاء اللہ تعالیٰ کی رحمت جو کوشش
میں آئے اور ہم عاجزوں پر رحم فرماتے ہوئے حضور کو جلد کامل شفا
عطا فرمائے آمین

صدقہ کی رقم دفتر انصاریہ مراکز میں رپوہ میں بھجوا دی جائیں۔
خط کارنامہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصاریہ مراکز:

۲۱ جولائی ۱۹۶۷ء

احمدیت کے ایک جرمی مخلص اور غیر خادم کی وفات

آہ حضرت سید محمد عبدالحق صاحب امیر جماعت احمدیہ یادگیر

احمدیت کے ایک جرمی مخلص خادم محترم حضرت سید محمد عبدالحق صاحب امیر جماعت احمدیہ یادگیر ابن الحاج سید سید محمد شاہ حسن صاحب فی اللہ تعالیٰ عزہ و جلالہ ۲ اگست ۱۹۶۲ء بروز اتوار ساڑھے بارہ بجے دوپہر داعی اجل کو لبیک کہہ گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔

آپ کو کئی سال سے مرض دملاخ تھا۔ موسم بارش اور سردی میں مرض شدت اختیار کر جاتا۔ قریب ایک ماہ قبل بزم علاج حیدرآباد تشریف لے گئے تھے۔ علاج حاجیوں سے بفضل خدا طبیعت معمول پر آگئی تھی۔ اچانک ہفتہ اور اتوار کی درمیانی شب کو ۱۰ بجے تک دوست احباب سے بات چیت کرتے رہے۔ اس کے بعد آرام فرمانے بستر پر چلے گئے۔ بلکہ ایک ۱۱ بجے نیند سے بیدار ہو کر فرمانے لگے کہ سینے میں شدت کے ساتھ تکلیف محسوس ہو رہی ہے اور بڑی بے چینی کا اظہار فرمایا۔

حضرت سید صاحب کے بڑے فرزند اور دیگر افراد خاندان سبھی جمع ہوئے۔ ڈاکٹروں کو بلا یا گیا۔ دوائی دی گئی کچھ آرام آیا۔ آپ بستر پر دراز ہوئے۔ دوبارہ ۳ بجے شب نیند سے بیدار ہوئے۔ سادھی بڑی بے چینی اور سیم سینے سے تشدد اور بوجھیا۔ ڈاکٹروں کو بھرا لیا گیا۔ مزید کچھ دوائیاں اور انجکشن بھیجے گئے۔ انجکشن نیند کا لگا گیا تھا (آپ سو گئے۔ تیمری دفعہ صبح اپنے بروز اتوار بیدار ہوئے ایک تھے ہو گئے۔ اس کے بعد پھر دو گئی طاری ہو گئی۔ ڈاکٹروں نے بتایا کہ سید صاحب موصوف پر دل کا شدید حملہ ہوا ہے۔ ذات ابتدائی تکلیف کے وقت ہی آپ نے فرمایا تھا کہ یہ تکلیف مجھے نئی قسم کی معلوم ہوتی ہے آج تک اس طرح کی تکلیف نہیں ہوئی تھی معلوم ایسا ہوتا ہے کہ یہ مجھے سینے آتی ہے۔ آخری دن گیارہ بجے ڈاکٹر آئے اور پوری طرح معائنہ کرنے کے بعد دریافت کرنے پر بتایا کہ سینے میں بہت زیادہ تکلیف ہے۔ سید صاحب نے اس وقت تک اچھی طرح بات چیت کی۔ دن سواریاں

بچے محترم حضرت سید صاحب موصوف نے بستر پر لیٹے لیٹے آہستہ سے رضائی اپنے اوپر پھینکی۔ پانچ دس منٹ پر دو ایک لمبی سانس زور سے لیں اور حرکت قلب ہمیشہ کے لئے بند ہو گئی۔ اس طرح آپ کی روح نفسِ عسری سے پرواز ہو گئی۔

بجائے محرم حضرت سید صاحب موصوف نے کچھ دن ہی قبل محرم سید صاحب موصوف نے ایک کندہ خواب دیکھی تھی جس کا انہوں نے محرم مولوی محمد اسماعیل صاحب فاضل دین

سے ذکر کیا تھا۔ اور بتایا کہ اس خواب کا تعلق جماعت کے کسی فرد سے ہے یا شاید میرے ساتھ ہو۔

یادگیر فون پر یہ المناک خبر ملنے ہی خاندان کے افراد بذریعہ برٹیش ریڈیو آواز دہانہ ہو گئے۔ انوار اور پیر کی درمیانی شب کو ۹ بجے حیدرآباد میں ایک کثیر تعداد کے ساتھ محرم امیر صاحب جماعت احمدیہ حیدرآباد نے نماز جنازہ پڑھائی حیدرآباد سے جنازہ بذریعہ موٹر یادگیر لایا گیا بروز پیر صبح جنازہ یادگیر پہنچا۔ خبر ملنے ہی لوگوں کا ازدحام اپنے حسن کا آخری دیدار کرنے کے لئے جمع ہو گیا۔ انتقال ہوئے ۲۲ ۲۳ بجے گذرنے کے باوجود سید صاحب موصوف کے چہرہ پر وہی رونق تھی۔ یوں محسوس ہوا جیسا کہ انہی اچھی لیٹے ہیں۔ لورائی مسکراتا ہوا چہرہ تھا۔ دن کے گیارہ بجے مسجد احمدیہ یادگیر کے میدان میں محترم سید صاحب موصوف کے چھوٹے بھائی سید محمد الیاس صاحب نے نماز جنازہ پڑھائی۔ مردوں کی تعداد کثیر سے میدان بھر گیا تھا۔ مردوں کے علاوہ عورتوں کا بچہ بچہ بچم تھا جن کے لئے علیحدہ انتظام کیا گیا تھا۔ یہ نماز جنازہ - جنازہ کو یادگیر کے

بڑے بازار سے ہوتے ہوئے ہزاروں افراد ملائی ظ مذہب و ملت اشکبار آنکھوں کیساتھ احمدیہ قبرستان پہنچا گیا۔ راستے میں عورتوں اور مردوں نے اپنے اپنے ملائف کی جھنڈوں اور دکانوں کے جوتوں پر کھڑے ہو کر اپنے حسن کے جنازہ کو دیکھا۔ اس سوا کچھ کچھ ہی وجہ یادگیر کاؤٹ بازار اور تمام بیٹری سازی کے کارخانہ جماعت بند رہے۔

جو محترم حضرت سید صاحب موصوف نے اسٹیج احمدیہ قبرستان میں آپ کو آواز دہانہ کیا گیا نذر تین ایک کثیر تعداد نے لمبی دماغ کے بعد افسردہ دل اور اشکبار آنکھوں کے ساتھ اپنے محسوس کو آخری بار الوداع کہا۔ ۳ بجے دوپہر انتہائی رنج و دام کی حالت میں واپس ہو گئے۔

محرم حضرت سید صاحب کی عمر تقریباً ۶۶ سال تھی۔ آپ بڑے ہی نیک اور موقی انسان تھے۔ نماز باجماعت کے بہت پابند تھے اور دوسروں کو بھی سختی سے تاکید فرمایا کرتے تھے۔ تہجد گزار تھے جب بھی صحت اجازت دیتی مسجد میں ہی تہجد ادا فرماتے۔ نمازیں رقت بخا ادا کرتے جس کا وجہ دوسرے اصحاب میں رقت طاری ہو جانا کرتی تھی۔ جماعت کی تربیت کا ہمیشہ خیال رکھتے۔ حتیٰ کہ جب آپ یادگیر سے باہر چلے جاتے اس وقت بھی آپ جماعت کی فکر و انگیزہ رہتے۔

اسے خدا برترت اور ایش رحمت بیار واغلیق کن اگمالی فضل در بہت انعمی دغایب دعا محمد نعمت اللہ عزوجل انور یادگیر

دعا کی کیفیت کی دریافت کرنے اور ضروری ہدایات سے مستفہض فرمایا کرتے تھے۔ اچھی چند ذمہ آبی کی ذمہ دہایت جماعت کو یادگیر نے ہیضہ کی دوائے کے موقع پر خدمت خلق کا شاندار مظاہرہ کیا جس کی تفصیلات محترم سید صاحب کو بجانے جانے پر موصوف نے انتہائی مسرت کا اظہار فرمایا اور افراد خاندان اور جماعت کے لئے بڑی دعا میں لیں اور ساتھ ساتھ ضروری امور سے مطلع فرماتے رہے۔ جماعت کے ہر چھوٹے بڑے سے بڑی ہی محبت پیدار اور انکساری سے پیش آتے۔ آپ نہایت ہی منکر المزاج اور مہمان نواز تھے۔ طبیعت میں سادگی کوٹ کوٹ کر بھری ہوئی تھی۔ ہمیشہ خاندان کے افراد کو سادہ زندگی بسر کرنے کی تلقین کیا کرتے اور فرمایا کرتے کہ اگر بچا ہوا ہوا ہے تو دین کی خاطر قربان کر کے زیادہ سے زیادہ خدمت دین میں اپنا مال خرچ کر دو۔ سلسلہ کے کارکنوں کا خاص خیالی رکھتے تھے۔ سزاواران کی بڑی عزت و تکریم کیا کرتے تھے۔ جماعت کو بھی تلقین کیا کرتے کہ سلسلہ کے کارکنوں کے ساتھ عزت و عقیدت کے ساتھ پیش آؤں۔ مالی جہاد میں ہمیشہ السابقون الاولون ہیں رہتے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی محبت و سلامتی اور درازی عمر کیلئے کثرت سے دعائیں کرتے۔ اور ہر موقع پر ہمدردانہ پیش قدمی رہتے اور پوشیدہ طور پر مستحقین کو مالی امداد بھی دیا کرتے۔ اپنی بیٹی خدیجہ کی دلچسپی اور کامیابیوں کی نیکیوں کو یاد کر کے دن جہاڑتا کہ ان لوگوں کی شکل میں بہا رہے تھے۔

آپ نے اپنے بیٹے کا پانچ رٹے تین لڑکیاں اور اہل محترمہ بطور یادگار چھوڑے ہیں۔ لڑکیوں میں بڑے لڑکے عزیزیم سید محمد عبداللطیف صاحب شادی شدہ ہیں اور لڑکیوں میں دو لڑکیاں بہا ہی ہوئی ہیں۔ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام۔ صاحب کرام۔ درد نشین قادران اور اصحاب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ محترم حضرت سید صاحب موصوف کو جنت الفردوس میں بلند درجات عطا فرمائے اور آپ کو خاص مقام قرب سے نوازے۔ آمین۔ اور آپ کے بھائی صاحبان کو اس عدم منظم کو صبر و تحمل سے برداشت کرنے کی ہمت عطا کرتے ہوئے ان کا ہر طرح حامی و ناصر ہو۔ اللہ تعالیٰ کی جو انصاف و برکتیں سید صاحب موصوف کی زندگی میں ان کے خاندان پر ہو گئی تھیں ان کے بعد بھی اپنے اطفال کی بارش سے ان کے خاندان کو نوازتا رہے۔ اور ہم کو اور تمام آنے والی نسلوں کو توفیق دے کہ وہ بھی آپ کی نفس قدم پر چلے ہوئے اسلام اور احمدیت کی خدمت کا فریضہ اسی طرح دیوانہ وار ادا کریں جس طرح محرم حضرت سید صاحب موصوف نے ادا کیا۔ آمین۔

اسے خدا برترت اور ایش رحمت بیار واغلیق کن اگمالی فضل در بہت انعمی دغایب دعا محمد نعمت اللہ عزوجل انور یادگیر

اسے خدا برترت اور ایش رحمت بیار واغلیق کن اگمالی فضل در بہت انعمی دغایب دعا محمد نعمت اللہ عزوجل انور یادگیر

کون ہوں جو خود ان کا مقابلہ کروں۔ ان تمام دلائل پریشان کر دو۔ انہیں سمجھانے کی کوشش کرو۔ انہیں راہ راست پر لانے کی سعی جاری رکھو۔ بلکہ سزا کا معاملہ اپنے ہاتھ میں لو کیونکہ خدا تعالیٰ ہے کہ میں خود انہیں سزا دوں گا۔ تم خود کرو اور سوچو کہ یہ کتنا زبردست نشان ہے

جو ظاہر ہوا۔ تیرہ مشاہدات ہیں جو عقائد کے لحاظ سے خوارج میں اور مری بارٹی میں یا بی جاتی ہیں اور پانچ وہ مشاہدات ہیں جو تاریخی لحاظ سے ان دونوں حملوں میں یا بی جاتی ہیں۔ لوگ تو کیا کرتے ہیں تلک شہرہ کا بلا۔ مگر کیا فریضہ دو دہانے سے ہوئے ہیں۔ اگر وہ بھی کوئی سمجھے کے لئے تیار نہیں تو میں اپنے مخالفین سے کہتا ہوں کہ تم میں ہمت ہے تو تم اپنے تمام عقائد کو ساتھ ملا کر کوئی ایک ہی ایسی پیشگوئی شائع کرو اور اگر تم ایسا نہ کر سکو اور ہرگز نہیں کر سکو گے تو میں خدا کے اس عظیم الشان نشان پر ایمان نہیں لاتے جو اس فتنہ کے نمود کے ذریعہ ظاہر ہوا۔

کون کہہ سکتا تھا کہ یہ لوگ پہلے میری بیعت کر رہے تھے اور پھر اس بیعت کو توڑ دیں گے۔ کون کہہ سکتا تھا کہ یہ کسی زمانہ میں مجھ پر وہی الزام ٹھانسیں گے جو خوارج نے حضرت علیؑ پر لگائے۔ کون کہہ سکتا تھا کہ خوارج میں اور ان لوگوں میں اتنی زبردست مشابہتیں

پائی جائیں گی۔ یقیناً سمجھو کہ یہ سب کچھ اللہ تعالیٰ کی پیشگوئیوں کے مطابق ہوا ہے۔ میں اس فتنہ کا مقابلہ بیشک ظاہری تدبیروں سے ہی کر دوں گا۔ مگر تمہارا اصل کام یہ ہے کہ تم دعاؤں سے کام لو اور عقیدے پر زور دو اور قانون کو بھی اپنے ہاتھ میں مت لو۔ یہ فتنہ خدا تعالیٰ کا ایک زبردست نشان ہے جو ظاہر ہوا اور جسے میری صداقت کو آفتاب تیمر زور کی طرح ظاہر کر دیا۔ خدا تعالیٰ کے نشانہ مختلف اقسام کے ہوا کرتے ہیں۔

اس کا کوئی نشان جلالی ہوتا ہے اور کوئی ظہری نہیں جو اس وقت تمہارے سامنے کھڑا ہوں خدا تعالیٰ کا ایک جلالی نشان ہوں اور میری بارٹی اس کا ایک ظہری نشان ہے۔ میں خدا تعالیٰ کے ان نشانہ سے ناگوار ہوا اور اپنی اصلاح پر زور دیا اور نیکیوں سے ترقی کرنا اور خدا تعالیٰ سے اپنے تعلق کو مضبوط سے مضبوط کر کے چلے جاؤ تاکہ مخالف جب کبھی تم پر حملہ کرے وہ تمہیں خدا تعالیٰ کی گود میں پائے اور جو شخص خدا تعالیٰ کی گود میں چلا جائے اس پر کوئی حملہ کا سامنا نہیں ہو سکتا۔ اللہ تعالیٰ تمہارا ساتھ ہو اور تمہیں ابوالآباد تلک میں صاف اور تیار رکھے اور تمہارے ہر مخالف کا نام کہہ دو اور تمہیں احمدیہ ایمان کی روش سے تمام قلوب غیظ عافرانے اور تمہیں ان کی اور تقویٰ اور راستی میں دوسروں کے

نہ ہونے اور خلاف عقائد اور بدعتی کی گاہ میں نہ زمانہ میں توفیق بخشے تاکہ تمہارا عدم توفیق کیسے ہی آئے بڑھتا چلا جائے اور دنیا کی کوئی قوم اور دنیا کا کوئی فرد تمہاری ترقی میں روک پیدا نہ کر سکے۔ آمین یا رب العالمین

اسی زبردست مشابہتیں

پائی جائیں گی۔ یقیناً سمجھو کہ یہ سب کچھ اللہ تعالیٰ کی پیشگوئیوں کے مطابق ہوا ہے۔ میں اس فتنہ کا مقابلہ بیشک ظاہری تدبیروں سے ہی کر دوں گا۔ مگر تمہارا اصل کام یہ ہے کہ تم دعاؤں سے کام لو اور عقیدے پر زور دو اور قانون کو بھی اپنے ہاتھ میں مت لو۔ یہ فتنہ خدا تعالیٰ کا ایک زبردست نشان ہے جو ظاہر ہوا اور جسے میری صداقت کو آفتاب تیمر زور کی طرح ظاہر کر دیا۔ خدا تعالیٰ کے نشانہ مختلف اقسام کے ہوا کرتے ہیں۔

اس کا کوئی نشان جلالی ہوتا ہے اور کوئی ظہری نہیں جو اس وقت تمہارے سامنے کھڑا ہوں خدا تعالیٰ کا ایک جلالی نشان ہوں اور میری بارٹی اس کا ایک ظہری نشان ہے۔ میں خدا تعالیٰ کے ان نشانہ سے ناگوار ہوا اور اپنی اصلاح پر زور دیا اور نیکیوں سے ترقی کرنا اور خدا تعالیٰ سے اپنے تعلق کو مضبوط سے مضبوط کر کے چلے جاؤ تاکہ مخالف جب کبھی تم پر حملہ کرے وہ تمہیں خدا تعالیٰ کی گود میں پائے اور جو شخص خدا تعالیٰ کی گود میں چلا جائے اس پر کوئی حملہ کا سامنا نہیں ہو سکتا۔ اللہ تعالیٰ تمہارا ساتھ ہو اور تمہیں ابوالآباد تلک میں صاف اور تیار رکھے اور تمہارے ہر مخالف کا نام کہہ دو اور تمہیں احمدیہ ایمان کی روش سے تمام قلوب غیظ عافرانے اور تمہیں ان کی اور تقویٰ اور راستی میں دوسروں کے

نہ ہونے اور خلاف عقائد اور بدعتی کی گاہ میں نہ زمانہ میں توفیق بخشے تاکہ تمہارا عدم توفیق کیسے ہی آئے بڑھتا چلا جائے اور دنیا کی کوئی قوم اور دنیا کا کوئی فرد تمہاری ترقی میں روک پیدا نہ کر سکے۔ آمین یا رب العالمین

اسے خدا برترت اور ایش رحمت بیار واغلیق کن اگمالی فضل در بہت انعمی دغایب دعا محمد نعمت اللہ عزوجل انور یادگیر

اسے خدا برترت اور ایش رحمت بیار واغلیق کن اگمالی فضل در بہت انعمی دغایب دعا محمد نعمت اللہ عزوجل انور یادگیر

اسے خدا برترت اور ایش رحمت بیار واغلیق کن اگمالی فضل در بہت انعمی دغایب دعا محمد نعمت اللہ عزوجل انور یادگیر

اسے خدا برترت اور ایش رحمت بیار واغلیق کن اگمالی فضل در بہت انعمی دغایب دعا محمد نعمت اللہ عزوجل انور یادگیر

اسے خدا برترت اور ایش رحمت بیار واغلیق کن اگمالی فضل در بہت انعمی دغایب دعا محمد نعمت اللہ عزوجل انور یادگیر

اسے خدا برترت اور ایش رحمت بیار واغلیق کن اگمالی فضل در بہت انعمی دغایب دعا محمد نعمت اللہ عزوجل انور یادگیر

مختلف مقامات پر احمدی جماعتوں کی طرف سے

سببہ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے جلسے

مندرجہ ذیل مقامات سے اطلاعات موصول ہوئی ہیں کہ وہاں پر جماعت احمدیہ کی مختلف تنظیموں کے زیر اہتمام سببہ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے کامیاب جلسے منعقد ہوئے۔ ان جلسوں کی مفصل روئیداد بڑے بڑے علمائے شائع نہیں کی جاسکتی۔

سید احمدی گوئی مار کراچی - جماعت احمدیہ محمود آباد ضلع جہلم - مجزا امام اللہ لائل پور - جماعت احمدیہ چوڑھ ضلع سیالکوٹ - جماعت احمدیہ گوردی ضلع فیروز پور - جماعت احمدیہ ناروال - جماعت احمدیہ ڈسکہ۔

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا مجلہ یادگار

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی ہر سال اپنے سالانہ اجتماع کے موقع پر ایک مجلہ یادگار (SON VEHAR) زبان انگریزی شائع کرتی ہے۔ یہ مجلہ تبلیغی رنگ میں ہدایت ہی کا راہ نامہ ثابت ہوا ہے۔ ایک موقع پر حضرت قمر الانبیاء صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب نے اس مجلہ کے معلق فرمایا۔

”اس سائنس کے چار پہلو خاص طور پر نمایاں قدر دیکھے گئے ہیں۔ ایک یہ کہ اس میں اسلام کی خوبیوں کے متعلق بعض بڑے دلچسپ مضامین ہوتے ہیں۔ دوسرے یہ کہ جماعت احمدیہ اسلام کی اشاعت کے لئے کائنات عالم جو بڑے دست و پاؤں سے امداد کر رہی ہے اس کو بڑے دلکش رنگ میں پیش کیا جاتا ہے۔ تیسرے مضامین غلط فہمیوں کا بھی ازالہ کر دیتے ہیں اور چوتھے جو یاد آفتن یا بے اصول لوگوں کی جماعت احمدیہ کے خلاف پھیلاتے رہتے ہیں اور پھر چوتھے یہ کہ عمدہ عمدہ تصویروں کے ذریعہ اس کی خوبیوں کو چار چاند لگائے جاتے ہیں۔ دہ مزید برآں ہیں۔ ان ریلوے خطوں کی وجہ سے کراچی کا سالانہ موقع غیر معمولی کشش اور جاذبیت اختیار کر لیتا ہے۔“

اس سال بھی مجلس اپنے نوبت سالانہ اجتماع کے موقع پر جو ۱۱ ستمبر ۱۹۶۳ء کو ہوا ہے خصوصی سا ڈیٹیلر شائع کرے گی۔ انشاء اللہ جس میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (ابو عبد اللہ خلیفۃ مضرہ العزیز) کے پچاس سالہ سالہ کامیاب دورِ خلافت پر بعنوان ”دین کے کناروں تک شہرت پائیگا۔ روشنی ڈالی گئی ہے۔“

مضامین لکھنے والوں میں محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب، جج عالمی عدالت ہیگ - محترم پروفیسر تاجی محمد اسلم صاحب - محترم نواز الدین صاحب، تمیز نائب وکیل البتیز - محترم نسیم سلیم صاحب سابق مبلغ افریقہ - محترم اختر اویسی صاحب قابل ذکر ہیں۔
یہ سو ڈیٹیلر جو کہ محدود و قد اد میں شائع کیا جا رہا ہے۔ اس لئے جماعتوں کو جہاں بھی کہ ابھی سے مطلوبہ تعداد ایک کرالیں۔
(داتا مجلس خدام الاحمدیہ کراچی)

درخواستہائے دعا

- ۱۔ محکم چوہدری بشیر احمد صاحب و بی بی سہارو صاحبہ کی طرف سے درخواست ہے کہ ان کے بزرگان سلسلہ اولہ کو جو کامیاب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ چوہدری صاحب موصوف کو زینہ اولاد کی نعمت سے نوازے جو دروازہ عمر باقیہ کے علاوہ دین کی بچی خادوم اور جان نثار ہو۔ آمین۔ اللہھ آمین خوش - محکم چوہدری بشیر احمد صاحب و بی بی والدہ محترمہ نے ایک مستحق کے نام سال بھر کے غنیمت جاری کر دیا ہے۔ خدائی موصوف کو مزید نیکوئی کی توفیق بخینے آمین۔ (میتھو روزنامہ الفضل)
- ۲۔ محترم غلام سرور خاں صاحب اصحاب جماعت سے اپنے لئے اور اپنے بچوں کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (محمد علی شاہ دہری سلسلہ پشاور)
- ۳۔ میرا رنگ محمد شمس جاوید ٹائیٹاؤں کے بیمار ہے اصحاب کی خدمت میں درخواست دعا ہے (میان خیر محمد احمدی بلاک ڈیڑھ غازیخان)
- ۴۔ میری بھینچ بھی صاحبہ اہلیہ مولوی غلام رسول صاحب بڑے مولوی مرحوم ایک لمحہ سے جسم میں دردوں کی وجہ سے صاحب فراتش ہیں۔ اصحاب کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ (جو امداد احمدیہ پیشتر حال جہلم)
- ۵۔ میری بھانجی فضلہ کڈشتہ ۲۸ ماہ سے جوڑوں کے درد اور بخار وغیرہ سے بیمار ہے۔ بزرگان سلسلہ اولہ احمدی بہن بھائیوں سے اس کی کال صحت یابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ (سارگراٹھ ایم اے - بھائی گیت - لاہور)

نظارت تعلیم کے اعلانات

- ۱۔ ضرورت لکرس گریڈ ۱-۲ - ۲۵۵ - ۲۵۶ - ۲۵۷ - ۲۵۸ - ۲۵۹ - ۲۶۰ - ۲۶۱ - ۲۶۲ - ۲۶۳ - ۲۶۴ - ۲۶۵ - ۲۶۶ - ۲۶۷ - ۲۶۸ - ۲۶۹ - ۲۷۰ - ۲۷۱ - ۲۷۲ - ۲۷۳ - ۲۷۴ - ۲۷۵ - ۲۷۶ - ۲۷۷ - ۲۷۸ - ۲۷۹ - ۲۸۰ - ۲۸۱ - ۲۸۲ - ۲۸۳ - ۲۸۴ - ۲۸۵ - ۲۸۶ - ۲۸۷ - ۲۸۸ - ۲۸۹ - ۲۹۰ - ۲۹۱ - ۲۹۲ - ۲۹۳ - ۲۹۴ - ۲۹۵ - ۲۹۶ - ۲۹۷ - ۲۹۸ - ۲۹۹ - ۳۰۰ - ۳۰۱ - ۳۰۲ - ۳۰۳ - ۳۰۴ - ۳۰۵ - ۳۰۶ - ۳۰۷ - ۳۰۸ - ۳۰۹ - ۳۱۰ - ۳۱۱ - ۳۱۲ - ۳۱۳ - ۳۱۴ - ۳۱۵ - ۳۱۶ - ۳۱۷ - ۳۱۸ - ۳۱۹ - ۳۲۰ - ۳۲۱ - ۳۲۲ - ۳۲۳ - ۳۲۴ - ۳۲۵ - ۳۲۶ - ۳۲۷ - ۳۲۸ - ۳۲۹ - ۳۳۰ - ۳۳۱ - ۳۳۲ - ۳۳۳ - ۳۳۴ - ۳۳۵ - ۳۳۶ - ۳۳۷ - ۳۳۸ - ۳۳۹ - ۳۴۰ - ۳۴۱ - ۳۴۲ - ۳۴۳ - ۳۴۴ - ۳۴۵ - ۳۴۶ - ۳۴۷ - ۳۴۸ - ۳۴۹ - ۳۵۰ - ۳۵۱ - ۳۵۲ - ۳۵۳ - ۳۵۴ - ۳۵۵ - ۳۵۶ - ۳۵۷ - ۳۵۸ - ۳۵۹ - ۳۶۰ - ۳۶۱ - ۳۶۲ - ۳۶۳ - ۳۶۴ - ۳۶۵ - ۳۶۶ - ۳۶۷ - ۳۶۸ - ۳۶۹ - ۳۷۰ - ۳۷۱ - ۳۷۲ - ۳۷۳ - ۳۷۴ - ۳۷۵ - ۳۷۶ - ۳۷۷ - ۳۷۸ - ۳۷۹ - ۳۸۰ - ۳۸۱ - ۳۸۲ - ۳۸۳ - ۳۸۴ - ۳۸۵ - ۳۸۶ - ۳۸۷ - ۳۸۸ - ۳۸۹ - ۳۹۰ - ۳۹۱ - ۳۹۲ - ۳۹۳ - ۳۹۴ - ۳۹۵ - ۳۹۶ - ۳۹۷ - ۳۹۸ - ۳۹۹ - ۴۰۰ - ۴۰۱ - ۴۰۲ - ۴۰۳ - ۴۰۴ - ۴۰۵ - ۴۰۶ - ۴۰۷ - ۴۰۸ - ۴۰۹ - ۴۱۰ - ۴۱۱ - ۴۱۲ - ۴۱۳ - ۴۱۴ - ۴۱۵ - ۴۱۶ - ۴۱۷ - ۴۱۸ - ۴۱۹ - ۴۲۰ - ۴۲۱ - ۴۲۲ - ۴۲۳ - ۴۲۴ - ۴۲۵ - ۴۲۶ - ۴۲۷ - ۴۲۸ - ۴۲۹ - ۴۳۰ - ۴۳۱ - ۴۳۲ - ۴۳۳ - ۴۳۴ - ۴۳۵ - ۴۳۶ - ۴۳۷ - ۴۳۸ - ۴۳۹ - ۴۴۰ - ۴۴۱ - ۴۴۲ - ۴۴۳ - ۴۴۴ - ۴۴۵ - ۴۴۶ - ۴۴۷ - ۴۴۸ - ۴۴۹ - ۴۵۰ - ۴۵۱ - ۴۵۲ - ۴۵۳ - ۴۵۴ - ۴۵۵ - ۴۵۶ - ۴۵۷ - ۴۵۸ - ۴۵۹ - ۴۶۰ - ۴۶۱ - ۴۶۲ - ۴۶۳ - ۴۶۴ - ۴۶۵ - ۴۶۶ - ۴۶۷ - ۴۶۸ - ۴۶۹ - ۴۷۰ - ۴۷۱ - ۴۷۲ - ۴۷۳ - ۴۷۴ - ۴۷۵ - ۴۷۶ - ۴۷۷ - ۴۷۸ - ۴۷۹ - ۴۸۰ - ۴۸۱ - ۴۸۲ - ۴۸۳ - ۴۸۴ - ۴۸۵ - ۴۸۶ - ۴۸۷ - ۴۸۸ - ۴۸۹ - ۴۹۰ - ۴۹۱ - ۴۹۲ - ۴۹۳ - ۴۹۴ - ۴۹۵ - ۴۹۶ - ۴۹۷ - ۴۹۸ - ۴۹۹ - ۵۰۰ - ۵۰۱ - ۵۰۲ - ۵۰۳ - ۵۰۴ - ۵۰۵ - ۵۰۶ - ۵۰۷ - ۵۰۸ - ۵۰۹ - ۵۱۰ - ۵۱۱ - ۵۱۲ - ۵۱۳ - ۵۱۴ - ۵۱۵ - ۵۱۶ - ۵۱۷ - ۵۱۸ - ۵۱۹ - ۵۲۰ - ۵۲۱ - ۵۲۲ - ۵۲۳ - ۵۲۴ - ۵۲۵ - ۵۲۶ - ۵۲۷ - ۵۲۸ - ۵۲۹ - ۵۳۰ - ۵۳۱ - ۵۳۲ - ۵۳۳ - ۵۳۴ - ۵۳۵ - ۵۳۶ - ۵۳۷ - ۵۳۸ - ۵۳۹ - ۵۴۰ - ۵۴۱ - ۵۴۲ - ۵۴۳ - ۵۴۴ - ۵۴۵ - ۵۴۶ - ۵۴۷ - ۵۴۸ - ۵۴۹ - ۵۵۰ - ۵۵۱ - ۵۵۲ - ۵۵۳ - ۵۵۴ - ۵۵۵ - ۵۵۶ - ۵۵۷ - ۵۵۸ - ۵۵۹ - ۵۶۰ - ۵۶۱ - ۵۶۲ - ۵۶۳ - ۵۶۴ - ۵۶۵ - ۵۶۶ - ۵۶۷ - ۵۶۸ - ۵۶۹ - ۵۷۰ - ۵۷۱ - ۵۷۲ - ۵۷۳ - ۵۷۴ - ۵۷۵ - ۵۷۶ - ۵۷۷ - ۵۷۸ - ۵۷۹ - ۵۸۰ - ۵۸۱ - ۵۸۲ - ۵۸۳ - ۵۸۴ - ۵۸۵ - ۵۸۶ - ۵۸۷ - ۵۸۸ - ۵۸۹ - ۵۹۰ - ۵۹۱ - ۵۹۲ - ۵۹۳ - ۵۹۴ - ۵۹۵ - ۵۹۶ - ۵۹۷ - ۵۹۸ - ۵۹۹ - ۶۰۰ - ۶۰۱ - ۶۰۲ - ۶۰۳ - ۶۰۴ - ۶۰۵ - ۶۰۶ - ۶۰۷ - ۶۰۸ - ۶۰۹ - ۶۱۰ - ۶۱۱ - ۶۱۲ - ۶۱۳ - ۶۱۴ - ۶۱۵ - ۶۱۶ - ۶۱۷ - ۶۱۸ - ۶۱۹ - ۶۲۰ - ۶۲۱ - ۶۲۲ - ۶۲۳ - ۶۲۴ - ۶۲۵ - ۶۲۶ - ۶۲۷ - ۶۲۸ - ۶۲۹ - ۶۳۰ - ۶۳۱ - ۶۳۲ - ۶۳۳ - ۶۳۴ - ۶۳۵ - ۶۳۶ - ۶۳۷ - ۶۳۸ - ۶۳۹ - ۶۴۰ - ۶۴۱ - ۶۴۲ - ۶۴۳ - ۶۴۴ - ۶۴۵ - ۶۴۶ - ۶۴۷ - ۶۴۸ - ۶۴۹ - ۶۵۰ - ۶۵۱ - ۶۵۲ - ۶۵۳ - ۶۵۴ - ۶۵۵ - ۶۵۶ - ۶۵۷ - ۶۵۸ - ۶۵۹ - ۶۶۰ - ۶۶۱ - ۶۶۲ - ۶۶۳ - ۶۶۴ - ۶۶۵ - ۶۶۶ - ۶۶۷ - ۶۶۸ - ۶۶۹ - ۶۷۰ - ۶۷۱ - ۶۷۲ - ۶۷۳ - ۶۷۴ - ۶۷۵ - ۶۷۶ - ۶۷۷ - ۶۷۸ - ۶۷۹ - ۶۸۰ - ۶۸۱ - ۶۸۲ - ۶۸۳ - ۶۸۴ - ۶۸۵ - ۶۸۶ - ۶۸۷ - ۶۸۸ - ۶۸۹ - ۶۹۰ - ۶۹۱ - ۶۹۲ - ۶۹۳ - ۶۹۴ - ۶۹۵ - ۶۹۶ - ۶۹۷ - ۶۹۸ - ۶۹۹ - ۷۰۰ - ۷۰۱ - ۷۰۲ - ۷۰۳ - ۷۰۴ - ۷۰۵ - ۷۰۶ - ۷۰۷ - ۷۰۸ - ۷۰۹ - ۷۱۰ - ۷۱۱ - ۷۱۲ - ۷۱۳ - ۷۱۴ - ۷۱۵ - ۷۱۶ - ۷۱۷ - ۷۱۸ - ۷۱۹ - ۷۲۰ - ۷۲۱ - ۷۲۲ - ۷۲۳ - ۷۲۴ - ۷۲۵ - ۷۲۶ - ۷۲۷ - ۷۲۸ - ۷۲۹ - ۷۳۰ - ۷۳۱ - ۷۳۲ - ۷۳۳ - ۷۳۴ - ۷۳۵ - ۷۳۶ - ۷۳۷ - ۷۳۸ - ۷۳۹ - ۷۴۰ - ۷۴۱ - ۷۴۲ - ۷۴۳ - ۷۴۴ - ۷۴۵ - ۷۴۶ - ۷۴۷ - ۷۴۸ - ۷۴۹ - ۷۵۰ - ۷۵۱ - ۷۵۲ - ۷۵۳ - ۷۵۴ - ۷۵۵ - ۷۵۶ - ۷۵۷ - ۷۵۸ - ۷۵۹ - ۷۶۰ - ۷۶۱ - ۷۶۲ - ۷۶۳ - ۷۶۴ - ۷۶۵ - ۷۶۶ - ۷۶۷ - ۷۶۸ - ۷۶۹ - ۷۷۰ - ۷۷۱ - ۷۷۲ - ۷۷۳ - ۷۷۴ - ۷۷۵ - ۷۷۶ - ۷۷۷ - ۷۷۸ - ۷۷۹ - ۷۸۰ - ۷۸۱ - ۷۸۲ - ۷۸۳ - ۷۸۴ - ۷۸۵ - ۷۸۶ - ۷۸۷ - ۷۸۸ - ۷۸۹ - ۷۹۰ - ۷۹۱ - ۷۹۲ - ۷۹۳ - ۷۹۴ - ۷۹۵ - ۷۹۶ - ۷۹۷ - ۷۹۸ - ۷۹۹ - ۸۰۰ - ۸۰۱ - ۸۰۲ - ۸۰۳ - ۸۰۴ - ۸۰۵ - ۸۰۶ - ۸۰۷ - ۸۰۸ - ۸۰۹ - ۸۱۰ - ۸۱۱ - ۸۱۲ - ۸۱۳ - ۸۱۴ - ۸۱۵ - ۸۱۶ - ۸۱۷ - ۸۱۸ - ۸۱۹ - ۸۲۰ - ۸۲۱ - ۸۲۲ - ۸۲۳ - ۸۲۴ - ۸۲۵ - ۸۲۶ - ۸۲۷ - ۸۲۸ - ۸۲۹ - ۸۳۰ - ۸۳۱ - ۸۳۲ - ۸۳۳ - ۸۳۴ - ۸۳۵ - ۸۳۶ - ۸۳۷ - ۸۳۸ - ۸۳۹ - ۸۴۰ - ۸۴۱ - ۸۴۲ - ۸۴۳ - ۸۴۴ - ۸۴۵ - ۸۴۶ - ۸۴۷ - ۸۴۸ - ۸۴۹ - ۸۵۰ - ۸۵۱ - ۸۵۲ - ۸۵۳ - ۸۵۴ - ۸۵۵ - ۸۵۶ - ۸۵۷ - ۸۵۸ - ۸۵۹ - ۸۶۰ - ۸۶۱ - ۸۶۲ - ۸۶۳ - ۸۶۴ - ۸۶۵ - ۸۶۶ - ۸۶۷ - ۸۶۸ - ۸۶۹ - ۸۷۰ - ۸۷۱ - ۸۷۲ - ۸۷۳ - ۸۷۴ - ۸۷۵ - ۸۷۶ - ۸۷۷ - ۸۷۸ - ۸۷۹ - ۸۸۰ - ۸۸۱ - ۸۸۲ - ۸۸۳ - ۸۸۴ - ۸۸۵ - ۸۸۶ - ۸۸۷ - ۸۸۸ - ۸۸۹ - ۸۹۰ - ۸۹۱ - ۸۹۲ - ۸۹۳ - ۸۹۴ - ۸۹۵ - ۸۹۶ - ۸۹۷ - ۸۹۸ - ۸۹۹ - ۹۰۰ - ۹۰۱ - ۹۰۲ - ۹۰۳ - ۹۰۴ - ۹۰۵ - ۹۰۶ - ۹۰۷ - ۹۰۸ - ۹۰۹ - ۹۱۰ - ۹۱۱ - ۹۱۲ - ۹۱۳ - ۹۱۴ - ۹۱۵ - ۹۱۶ - ۹۱۷ - ۹۱۸ - ۹۱۹ - ۹۲۰ - ۹۲۱ - ۹۲۲ - ۹۲۳ - ۹۲۴ - ۹۲۵ - ۹۲۶ - ۹۲۷ - ۹۲۸ - ۹۲۹ - ۹۳۰ - ۹۳۱ - ۹۳۲ - ۹۳۳ - ۹۳۴ - ۹۳۵ - ۹۳۶ - ۹۳۷ - ۹۳۸ - ۹۳۹ - ۹۴۰ - ۹۴۱ - ۹۴۲ - ۹۴۳ - ۹۴۴ - ۹۴۵ - ۹۴۶ - ۹۴۷ - ۹۴۸ - ۹۴۹ - ۹۵۰ - ۹۵۱ - ۹۵۲ - ۹۵۳ - ۹۵۴ - ۹۵۵ - ۹۵۶ - ۹۵۷ - ۹۵۸ - ۹۵۹ - ۹۶۰ - ۹۶۱ - ۹۶۲ - ۹۶۳ - ۹۶۴ - ۹۶۵ - ۹۶۶ - ۹۶۷ - ۹۶۸ - ۹۶۹ - ۹۷۰ - ۹۷۱ - ۹۷۲ - ۹۷۳ - ۹۷۴ - ۹۷۵ - ۹۷۶ - ۹۷۷ - ۹۷۸ - ۹۷۹ - ۹۸۰ - ۹۸۱ - ۹۸۲ - ۹۸۳ - ۹۸۴ - ۹۸۵ - ۹۸۶ - ۹۸۷ - ۹۸۸ - ۹۸۹ - ۹۹۰ - ۹۹۱ - ۹۹۲ - ۹۹۳ - ۹۹۴ - ۹۹۵ - ۹۹۶ - ۹۹۷ - ۹۹۸ - ۹۹۹ - ۱۰۰۰ - ۱۰۰۱ - ۱۰۰۲ - ۱۰۰۳ - ۱۰۰۴ - ۱۰۰۵ - ۱۰۰۶ - ۱۰۰۷ - ۱۰۰۸ - ۱۰۰۹ - ۱۰۱۰ - ۱۰۱۱ - ۱۰۱۲ - ۱۰۱۳ - ۱۰۱۴ - ۱۰۱۵ - ۱۰۱۶ - ۱۰۱۷ - ۱۰۱۸ - ۱۰۱۹ - ۱۰۲۰ - ۱۰۲۱ - ۱۰۲۲ - ۱۰۲۳ - ۱۰۲۴ - ۱۰۲۵ - ۱۰۲۶ - ۱۰۲۷ - ۱۰۲۸ - ۱۰۲۹ - ۱۰۳۰ - ۱۰۳۱ - ۱۰۳۲ - ۱۰۳۳ - ۱۰۳۴ - ۱۰۳۵ - ۱۰۳۶ - ۱۰۳۷ - ۱۰۳۸ - ۱۰۳۹ - ۱۰۴۰ - ۱۰۴۱ - ۱۰۴۲ - ۱۰۴۳ - ۱۰۴۴ - ۱۰۴۵ - ۱۰۴۶ - ۱۰۴۷ - ۱۰۴۸ - ۱۰۴۹ - ۱۰۵۰ - ۱۰۵۱ - ۱۰۵۲ - ۱۰۵۳ - ۱۰۵۴ - ۱۰۵۵ - ۱۰۵۶ - ۱۰۵۷ - ۱۰۵۸ - ۱۰۵۹ - ۱۰۶۰ - ۱۰۶۱ - ۱۰۶۲ - ۱۰۶۳ - ۱۰۶۴ - ۱۰۶۵ - ۱۰۶۶ - ۱۰۶۷ - ۱۰۶۸ - ۱۰۶۹ - ۱۰۷۰ - ۱۰۷۱ - ۱۰۷۲ - ۱۰۷۳ - ۱۰۷۴ - ۱۰۷۵ - ۱۰۷۶ - ۱۰۷۷ - ۱۰۷۸ - ۱۰۷۹ - ۱۰۸۰ - ۱۰۸۱ - ۱۰۸۲ - ۱۰۸۳ - ۱۰۸۴ - ۱۰۸۵ - ۱۰۸۶ - ۱۰۸۷ - ۱۰۸۸ - ۱۰۸۹ - ۱۰۹۰ - ۱۰۹۱ - ۱۰۹۲ - ۱۰۹۳ - ۱۰۹۴ - ۱۰۹۵ - ۱۰۹۶ - ۱۰۹۷ - ۱۰۹۸ - ۱۰۹۹ - ۱۱۰۰ - ۱۱۰۱ - ۱۱۰۲ - ۱۱۰۳ - ۱۱۰۴ - ۱۱۰۵ - ۱۱۰۶ - ۱۱۰۷ - ۱۱۰۸ - ۱۱۰۹ - ۱۱۱۰ - ۱۱۱۱ - ۱۱۱۲ - ۱۱۱۳ - ۱۱۱۴ - ۱۱۱۵ - ۱۱۱۶ - ۱۱۱۷ - ۱۱۱۸ - ۱۱۱۹ - ۱۱۲۰ - ۱۱۲۱ - ۱۱۲۲ - ۱۱۲۳ - ۱۱۲۴ - ۱۱۲۵ - ۱۱۲۶ - ۱۱۲۷ - ۱۱۲۸ - ۱۱۲۹ - ۱۱۳۰ - ۱۱۳۱ - ۱۱۳۲ - ۱۱۳۳ - ۱۱۳۴ - ۱۱۳۵ - ۱۱۳۶ - ۱۱۳۷ - ۱۱۳۸ - ۱۱۳۹ - ۱۱۴۰ - ۱۱۴۱ - ۱۱۴۲ - ۱۱۴۳ - ۱۱۴۴ - ۱۱۴۵ - ۱۱۴۶ - ۱۱۴۷ - ۱۱۴۸ - ۱۱۴۹ - ۱۱۵۰ - ۱۱۵۱ - ۱۱۵۲ - ۱۱۵۳ - ۱۱۵۴ - ۱۱۵۵ - ۱۱۵۶ - ۱۱۵۷ - ۱۱۵۸ - ۱۱۵۹ - ۱۱۶۰ - ۱۱۶۱ - ۱۱۶۲ - ۱۱۶۳ - ۱۱۶۴ - ۱۱۶۵ - ۱۱۶۶ - ۱۱۶۷ - ۱۱۶۸ - ۱۱۶۹ - ۱۱۷۰ - ۱۱۷۱ - ۱۱۷۲ - ۱۱۷۳ - ۱۱۷۴ - ۱۱۷۵ - ۱۱۷۶ - ۱۱۷۷ - ۱۱۷۸ - ۱۱۷۹ - ۱۱۸۰ - ۱۱۸۱ - ۱۱۸۲ - ۱۱۸۳ - ۱۱۸۴ - ۱۱۸۵ - ۱۱۸۶ - ۱۱۸۷ - ۱۱۸۸ - ۱۱۸۹ - ۱۱۹۰ - ۱۱۹۱ - ۱۱۹۲ - ۱۱۹۳ - ۱۱۹۴ - ۱۱۹۵ - ۱۱۹۶ - ۱۱۹۷ - ۱۱۹۸ - ۱۱۹۹ - ۱۲۰۰ - ۱۲۰۱ - ۱۲۰۲ - ۱۲۰۳ - ۱۲۰۴ - ۱۲۰۵ - ۱۲۰۶ - ۱۲۰۷ - ۱۲۰۸ - ۱۲۰۹ - ۱۲۱۰ - ۱۲۱۱ - ۱۲۱۲ - ۱۲۱۳ - ۱۲۱۴ - ۱۲۱۵ - ۱۲۱۶ - ۱۲۱۷ - ۱۲۱۸ - ۱۲۱۹ - ۱۲۲۰ - ۱۲۲۱ - ۱۲۲۲ - ۱۲۲۳ - ۱۲۲۴ - ۱۲۲۵ - ۱۲۲۶ - ۱۲۲۷ - ۱۲۲۸ - ۱۲۲۹ - ۱۲۳۰ - ۱۲۳۱ - ۱۲۳۲ - ۱۲۳۳ - ۱۲۳۴ - ۱۲۳۵ - ۱۲۳۶ - ۱۲۳۷ - ۱۲۳۸ - ۱۲۳۹ - ۱۲۴۰ - ۱۲۴۱ - ۱۲۴۲ - ۱۲۴۳ - ۱۲۴۴ - ۱۲۴۵ - ۱۲۴۶ - ۱۲۴۷ - ۱۲۴۸ - ۱۲۴۹ - ۱۲۵۰ - ۱۲۵۱ - ۱۲۵۲ - ۱۲۵۳ - ۱۲۵۴ - ۱۲۵۵ - ۱۲۵۶ - ۱۲۵۷ - ۱۲۵۸ - ۱۲۵۹ - ۱۲۶۰ - ۱۲۶۱ - ۱۲۶۲ - ۱۲۶۳ - ۱۲۶۴ - ۱۲۶۵ - ۱۲۶۶ - ۱۲۶۷ - ۱۲۶۸ - ۱۲۶۹ - ۱۲۷۰ - ۱۲۷۱ - ۱۲۷۲ - ۱۲۷۳ - ۱۲۷۴ - ۱۲۷۵ - ۱۲۷۶ - ۱۲۷۷ - ۱۲۷۸ - ۱۲۷۹ - ۱۲۸۰ - ۱۲۸۱ - ۱۲۸۲ - ۱۲۸۳ - ۱۲۸۴ - ۱۲۸۵ - ۱۲۸۶ - ۱۲۸۷ - ۱۲۸۸ - ۱۲۸۹ - ۱۲۹۰ - ۱۲۹۱ - ۱۲۹۲ - ۱۲۹۳ - ۱۲۹۴ - ۱۲۹۵ - ۱۲۹۶ - ۱۲۹۷ - ۱۲۹۸ - ۱۲۹۹ - ۱۳۰۰ - ۱۳۰۱ - ۱۳۰۲ - ۱۳۰۳ - ۱۳۰۴ - ۱۳۰۵ - ۱۳۰۶ - ۱۳۰۷ - ۱۳۰۸ - ۱۳۰۹ - ۱۳۱۰ - ۱۳۱۱ - ۱۳۱۲ - ۱۳۱۳ - ۱۳۱۴ - ۱۳۱۵ - ۱۳۱۶ - ۱۳۱۷ - ۱۳۱۸ - ۱۳۱۹ - ۱۳۲۰ - ۱۳۲۱ - ۱۳۲۲ - ۱۳۲۳ - ۱۳۲۴ - ۱۳۲۵ - ۱۳۲۶ - ۱۳۲۷ - ۱۳۲۸ - ۱۳۲۹ - ۱۳۳۰ - ۱۳۳۱ - ۱۳۳۲ - ۱۳۳۳ - ۱۳۳۴ - ۱۳۳۵ - ۱۳۳۶ - ۱۳۳۷ - ۱۳۳۸ - ۱۳۳۹ - ۱۳۴۰ - ۱۳۴۱ - ۱۳۴۲ - ۱۳۴۳ - ۱۳۴۴ - ۱۳۴۵ - ۱۳۴۶ - ۱۳۴۷ - ۱۳۴۸ - ۱۳۴۹ - ۱۳۵۰ - ۱۳۵۱ - ۱۳۵۲ - ۱۳۵۳ - ۱۳۵۴ - ۱۳۵۵ - ۱۳۵۶ - ۱۳۵۷ - ۱۳۵۸ - ۱۳۵۹ - ۱۳۶۰ - ۱۳۶۱ - ۱۳۶۲ - ۱۳۶۳ - ۱۳۶۴ - ۱۳۶۵ - ۱۳۶۶ - ۱۳۶۷ - ۱۳۶۸ - ۱۳۶۹ - ۱۳۷۰ - ۱۳۷۱ - ۱۳۷۲ - ۱۳۷۳ - ۱۳۷۴ - ۱۳۷۵ - ۱۳۷۶ - ۱۳۷۷ - ۱۳۷۸ - ۱۳۷۹ - ۱۳۸۰ - ۱۳۸۱ - ۱۳۸۲ - ۱۳۸۳ - ۱۳۸۴ - ۱۳۸۵ - ۱۳۸۶ - ۱۳۸۷ - ۱۳۸۸ - ۱۳۸۹ - ۱۳۹۰ - ۱۳۹۱ - ۱۳۹۲ - ۱۳۹۳ - ۱۳۹۴ - ۱۳۹۵ - ۱۳۹۶ - ۱۳۹۷ - ۱۳۹۸ - ۱۳۹۹ - ۱۴۰۰ - ۱۴۰۱ - ۱۴۰۲ - ۱۴۰۳ - ۱۴۰۴ - ۱۴۰۵ - ۱۴۰۶ - ۱۴۰۷ - ۱۴۰۸ - ۱۴۰۹ - ۱۴۱۰ - ۱۴۱۱ - ۱۴۱۲ - ۱۴۱۳ - ۱۴۱۴ - ۱۴۱۵ - ۱۴۱۶ - ۱۴۱۷ - ۱۴۱۸ - ۱۴۱۹ - ۱۴۲۰ - ۱۴۲۱ - ۱۴۲۲ - ۱۴۲۳ - ۱۴۲۴ - ۱۴۲۵ - ۱۴۲۶ - ۱۴۲۷ - ۱۴۲۸ - ۱۴۲۹ - ۱۴۳۰ - ۱۴۳۱ - ۱۴۳۲ - ۱۴۳۳ - ۱۴۳۴ - ۱۴۳۵ - ۱۴۳۶ - ۱۴۳۷ - ۱۴۳۸ - ۱۴۳۹ - ۱۴۴۰ - ۱۴۴۱ - ۱۴۴۲ - ۱۴۴۳ - ۱۴۴۴ - ۱۴۴۵ - ۱۴۴۶ - ۱۴۴۷ - ۱۴۴۸ - ۱۴۴۹ - ۱۴۵۰

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

کوئٹہ ۲۱ اگست - ملائیشیہ کے نائب وزیر اعظم اور وزیر دفاع تن عبدالرازق نے اعلان کیا ہے کہ بہت سے حملہ آوروں کو جو جنوب مشرقی ایشیا پر اترتے ہوئے لاپتہ ہو گئے ہیں، اور انہیں ملائیشیہ کے علاقوں کے تحت لگائی جاتی ہے۔

دوسرے دن دفاعی وزیر نے بتایا کہ یہ علاقہ جن کے تحت باغی عناصر اور نوجوان لڑکے اپنے پاس رکھتے ہیں ان کو سزا دے دی جاتی ہے۔ ملائیشیہ کی آرمی سے قبل نافذ کئے گئے تھے اور انہیں بھی یہ باروں کے خطرے سے عمدہ رہنے کے لئے تیار کرنا ہے۔

اور ایذا دہن خراب کیا گیا۔ اتحادی ناکہ بندی کے جلدی طور پر ختم ہو جانے سے خبریں میں کمی ہوئی۔

۲۱ اگست - لنگا کے پارلیمنٹری سیکریٹری رائے وزارت دفاع و امور خارجہ سمر نیلیس ڈائرس نے بتایا کہ انہوں نے بارہ ماہ سے زیادہ عرصے سے لنگا کے عین علاقے کے قتل عام کی رپورٹیں حاصل کی ہیں۔

انہوں نے کہا کہ وہ یہ توقع کرتے ہیں کہ جلد ہی سمر نیلیس کی ایک تجویز کی بنا پر لنگا پر کرپسے میں خلیا ہے کہ ہندوستان سرحدی تنازعہ کے آخری تصفیے کی غرض سے بات چیت کرنے پر تیار ہو جائے گا۔ سمر نیلیس نے کہا کہ وہ سمر نیلیس کی ایک تجویز کی بنا پر لنگا پر کرپسے میں خلیا ہے کہ ہندوستان سرحدی تنازعہ کے آخری تصفیے کی غرض سے بات چیت کرنے پر تیار ہو جائے گا۔

۲۱ اگست - ملائیشیہ کی وزارت دفاع کے ایک ترجمان نے مطابق ملائیشیہ کی سرکار جو چین اور انڈونیشیا کے پڑوسی ملکوں کے ساتھ مل کر جنوب مشرقی ایشیا میں دوبارہ رات کی شروع ہو گئی ہے جس میں ایک اور ملائیشیہ کی فوجی سرحدوں پر آئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ انہوں نے پڑوسی ملکوں یا انڈونیشیا کے حامی باشندوں کو گرفتار کر لیا ہے۔ تاہم ترجمان نے یہ نہیں بتایا کہ گرفتار ہونے والوں کی تعداد کتنی ہے۔

۲۱ اگست - کینیڈا کے علاقوں کے مطابق آسٹریلیا اور دیگر دفاعی نکل سینیٹ کو بتا کر ملائیشیہ کے انڈونیشیا کے علاقوں پر کرنے کے لئے آمادگی اور درخواست کی تھی۔

۲۱ اگست - ملائیشیہ کے علاقوں کے مطابق آسٹریلیا سے آمادگی کے سوال میں پیدائش ہوئی۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

۲۱ اگست - خبریں میں اقدام متحدہ کی فوجی کارروائی کے نتیجے میں کئی کئی قیدیوں کو قتل کر دیا گیا ہے۔

بملا دے سواں اور گورنر، دو خانہ خدمت سلسلہ کو ریلوے سے حاصل کریں۔ مکمل کورس آئیں روپیے

شہنشاہی پورہ کے اجباب
 الفضلہ کا نازک پیرچہ
 کرم حکیم مرغوب اللہ صاحب
 مین بازار شہنشاہی پورہ سے حاصل کریں

